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Szombat reggel S érakor 
Máramaresszlgetrél, délután 
Foksánibél Un hadifogolyvonat

MAGYAR kommunista part KELETMAGYARORSZAGI lapja

,V ÉVFOLYAM, 137, SZÁM. hl]I. zr tylLÁG PROLETÁRJAI EGYESÜUETEK l 1947 JÚNIUS 28, SZOMBAT

örvosóljuls: a nevelők 
régi sérelmeit 2

Befejeződött as 1946—47. tan­
év, melyet nyugodtan mondha­
tunk sorsdöntőnek a magyar köz- 
oktatásügy történetében. Ebben az 
esztendőben az általános iskola, 
mely az előbbi tanévben nagyobb 
részt csak az állami iskolákban 
indult meg, megkezdte működését 
falusi és városi, állami és feleke­
zeti iskolákban egyaránt. Ha en­
nek az esztendőnek az eredmé­
nyeit, tapasztalatait szemügyre 
vesszük, levonhatunk bizonyos 
következtetéseket az általános is­
kola várható eredményeiről s kö­
vetkeztethetünk arra is: milyen 
mértékben haladt a nevelő társas- 
dalom annak a felismerése felé, 
hogy sorsa és jövője. szorosan 
össze vau kapcsolódva a nagy 
nagy magyar dolgozó osztályok 
és az egész magyar demokrácia 
jövendő sorsával.

A felszabadulás utáni első idők­
ben a felszínre kerülő demo­

kratikus erők és a nevelők bizo­
nyos tartózkodással viselkedtek 
egymással szemben. Nevelőinknek 
csak1 kis része ismerte fel azonnal, 
hogy a társadalom döntő átala­
kulása után hol van a helye. Más­
részt az is kétségtelen, hogy az 
á magyar pedogógus réteg, mely 
a Horthy-időkben a társadalmi 
„ranglétra“ alján, elnyomva és ki­
zsákmányolva tengette az életét, 
gyors és azonnali javulást szere­
tett volna látni helyzetében, s mi­
xel ez nem következett be, egy- 
rósze hajlandó volt ezt annak tu­
lajdonítani, hogy a demokrácia 
álláspontja vele szemben lényegé­
ben nem különbözik a múlt rend­
szer álláspontjától. A Pedagógu­
sok Szakszervezetének kettős 
küzdelmet kellett folytatnia: egy­
felől sürgetni a pedagógusok hely. 
zteének jobbrafordjtását, másfelől 
megértetni tömegeikkel, hogy ez 
a javítás nem a demokrácia nem­
törődömsége, hanem az anyagi 
eszközök elégtelensége miatt ké­
sik.

Pártunk, a Magyar Kommunista 
Párt álláspontja a nevelőkkel kap­
csolatban kezdettől fogva világos 
volt: a nevelőket a technikai ér­
telmiséggel együtt az értelmiségi 
dolgozók legértékesebb rétegének 
tekintette s hangsúlyozta, hogy 
mihelyt és amilyen mértékben az 
ország gazdasági helyzete megen­
gedi, a demokráciának elsőrendű 
kötelessége, hogy kiemelje a ma­
gyar pedagógust elnyomott gaz­
dasági helyzetéből és megadja 
neki nemcsak erkölcsileg, hanem 
anyagilag is mindazt a. megbecsü­
lést, ami a jövő nemzedék, fejlő­
dését kezében tartó rétegnek, jár.

Első, úgyszólvánh elvi jelentő­
ségű gesztus volt a státusrende­

zés. Tisztában voltunk azzal, hogy 
ez különösebb javulást a nevelők 
gazdasági helyzetében nem hoz, 
de azonnal leszögeztük, hogy pil­
lanatnyilag, a forint első hónap­
jaiban többet, adni nem lehetett. A 
nevelőtársadalom jelentős része 
meg is'értette a státusrendezés je­
lentőségét, bár sajnos, akadtak 
olyanok is, akik nem vettek tu­
domást erről s csak azt látták 
benne; hogy néhány forint eme­
léssel sovány koncot akarnak oda­
vetni a nevelőknek.

A forint első esztendejének be­
fejezése után eljött az ideje, hogy 
most már jelentősebb javítást le­
hessen eszközölni a pedagógusok 
anyagi helyzetében. Ismét kide­
rült, hogy* a 1 nevelőknek ,az a, ré-, 
tege gondolkozik helyesén, amely

látja, hogy sorsát a munkáspártok 
és elsősorban az MKP karolja fel. 
Még két hete sincsen, hogy párt- 
lapjaink közölték az MKP politi­
kai bizottságának június Í2-1 ha­
tározatát, mely bejelenti, hogy 
augusztus 1-re harcot indít a ma­
gyar pedagógusok legégetőbb kér­
déseinek megoldásáért, de a hat 
pontban összefoglalt , követelések 
máris visszhangra találtak a ne­
velőtársadalom legszélesebb rete­
mben. . . ’
IMI a már mindenki előtt ísrnere- 
1V1 tesek a követelések. A tanítói 
kezdőfizetésnek 300—320, a taná­
riaknak pedig 330-360 forintra 
való felemelése és a státusrendc 
zésnek a magasabb fizetési osztá­
lyokban való végrehajtása anya­
gilag igen komoly emelkedést je­
lent és a legtöbb, amit a magyar 
demokrácia jelenleg adhat. Reg] 
sérelmeket orvosol az igazgatói 
pótdíj bevezetése és még inkább 
az, hogy a-heti maximális óraszá­
mon felül dolgozó tanítók is. meg 
kapják többletóráikért az óradija- 
kat. Hajdúmegyei és debreceni vi­
szonylatban különösen fontos az 
a követelés, mely a legmostohabb 
körülmények között lévő tanyai 
tanítóknak tanyai pótlékot bizto­
sít. Talán sehol az országban nem 
érint ez olyan komoly és jelentős 
réteget, mint nálunk, ahol egyes 
tanyai iskolák úgyszólván elerlie- 
tctlen távolságban vannak a va­
rostól. (Pl. az ohat-telekházai is­
kola 56 km távolságra fekszik 
Debrecen város középpontjától.

Az általános iskola eredményes 
munkájának egyik, legnagyobb ne­
hézsége az az ellentmondás volt, 
amely abban rejlett, hogy amíg az 
általános iskola megvalósítása a 
nevelők létszámának igen jelentős 
emelését teszi szükségessé, ugyan­
akkor kinevezések egy év óta nem 
voltak. Ezt az ellentmondást ed­
dig finánciális okok miatt nem 
lehetett megszüntetni, most azon­
ban lehetővé válik, hogy augusz­
tus 1-én 1600 új tanítót és tanárt 
nevezzenek ki. Természetesen 
tisztában vagyunk azzal, hogy 
még ez sem tökéletes megoldás 
akkor, amikor az 1947—48. tanév­
ben mindenütt megnyílik a-z alta­
lános iskola VI. osztálya és igen 
sok helyen a VII. is, mégis ha­
talmas könnyebbséget fog jelen­
teni.

Június 28-án, ma szerte- az or­
szágban nevelők napját tartanak. 

Debrecen abban a szerencsében 
részesül, hogy Alexits György 
kultuszállamtitkár, Ortutay kul­
tuszminiszter közvetlen helyettese 
látogatja meg ebből az alkalom­
ból Debrecen és Hajdú megye ne­
velőit s mint legilletékesebb, o 
fogja ismertetni a jelenlegi hely­
zetet és a várható fejleményeket. 
Alexits György, aki közvetlenül 
tanári sorból került a kultuszal- 
lamtitkári székbe, helyzeténél fog­
va is a legalaposabban ismeri a 
nevelőtársadalom minden problé­
máját és sérelmét s eddigi kul­
tuszállamtitkári működésének mar­
is jel ne tör-; szerepe van abban, 
hogy a nevelők helyzetének javí­
tása ismét a belpolitikai élet 
homlokterébe került.

Amikor szeretettel és megbecsü­
léssel köszöntjük Debrecenben, 
kérjük, hogy távozása után le-

Nem marad eredmény nélkül 
a cseh és magyar kommunista 

vezetők prágai tárgyalása
Rákosi Mátyás és Farkas Mihály elvtársak visszaérkeztek Prágából

Rákosi Mátyás és Farkas Mi
hály elvtársak Prágából vissza- 
érkeztek BudPp-estre. Fogadásukra 
a lobbi között megjelentek a nyu­
gati pályaudvaron Rajk László, 
Révai József, Kossa István és Ká­
dár János elvtársak.

Megérkezése iPán Rákosi elv­
társ a következő nyilatkozatot 
adfia a Szabad Nép munkatár­
sának:

— Megbeszéléseket folytattunk 
a Csehszlovák Kommunista Párt 
vezetőivel és Benes kitotársasági 
elnök úrral a két ország kérdései­
ről. Meg vagyunk győződve arról, 
hogy a kölcsönös álláspontok köz­
vetlen megismerése hasznos vo]t 
és nem marad eredmény nélkül.

. Farkas Mihály elvtárs a követ­
kezőket mondotta:

Külön alá akarom húzni azt 
a meleg baráti fogadtatást, amely­
ben a Csehszlovák Kommunista 
Párt vezetői részesítettek hey ifin­
ket. Nagy megelégedéssel tapasz­
taltam Prágában, hogy a magyaT 
demokrácia eredményes harca a 
reakció ellen kedvezően változ­
tatta meg a csehsaéovák közvéle­
ményt Magyarország Iránt,

*S%S%S%á

Pénteken 1500 hadifogoly érkezett
Foksánibél

Pénteken délelőtt röviddel 9 óra 
után futott be Foksáni felől a ne­
gyedik hadifogolyszállító vonat, 
amely pontosan 1504 embert ho­
zott, köztük 50 tisztet és egy nőt. 
A mostani szállítmány egyrésze 
olyanokból került ki, akik kórhá­
zi ápolás alatt állottak. Voltak, 
akik már hónapok óta feküdtek 
kórházban, de általában véve 
mind könnyebb és szállítható be­
tegek kerültek beosztásra. Amint 
mondják a hadifoglyok, nem volt 
nehéz kórházba jutni, mert aki be­
teget jelentett, azt mindig lelkiis- 
mcrtr.es és gondos 'vizsgálat alá 
vetették és amíg munkaképességét 
vissza nem nyerte, figyelmes ápo­
lás alatt tartották.

A. szállítmány zöme a. 242-es 
gorlovkai táborból, a Don vidé­
kéről került ki, de sokan jöttek 
a kaukázusi Krasznodar környéki

118, 187. és 189. sz. táborokból is. 
A Pavillon-laktanyában Nagy La­
jos min. osztálytanácsos, a nép­
jóléti miniszter képviselője üdvö­
zölte a hadifoglyokat, akiknek 
nevében Pálfalvi József miskolci 
hadifogoly mondott köszönetét. 
Megható volt az ünnepségen, ami­
kor a hadifoglyok együttesen a 
Himnuszt énekelték.

Oláh Károly debreceni hadifo­
golyra (Teleki-utca 71.) rátalált 
az édesanyja és könnyes szemek­
kel borultnak egymás nyakába. 
Id. Oláhné is ott volt a várako­
zók között, de a felvonulásnál 
nem. vette észre a fiát, más újsá­
golt^ az örömhírt. Beengedték a 
laktanya udvarára, ahol hamaro­
san megtalálta rég nem látott 
fiát.

A hazatértek névsora
A pénteken reggel hazaérkezett deb­

receniek a következők: Galambos: Pé­
ter, Oláh Károly, Szántó Lajos, Pávei 
Béla, Szentandrási László, Székelyhídi 
Fái. Víg Gyula, Gém Ernő, Szabó 
Endre és Trási Pál.

Debrecen-környékieh; KOM Antal, 
Terentei Balázs, Molnár Balázs. Gál 
Miklós és Almáoí Sándor, Hajdúnánás. 
Király Antal, Csiga Imre, Lévai Imre, 
Sóvágő Zsigmond, Varga Sándor és 
Szabó Pál, Hajdúböszörmény, Fazekas 
Imre, Hadúhadház; Coda Imre, Haj- 
dúsámson; Szioskó István, Kába; 
Pénosj Lajos, Béna Antal, Kiss Miklós 
és Kcmeesei János, Földes; Kun Jó­

zsef, Lánczi József és Kiss József,
Mikepérosi; Hegedűs Lajos, Tóth La­
jos és Kusi Gyula, Derecske; Kósa
András, Kovács László, Szvolás József, 
Békési András, Boros István, Marko­
viéi József, Szaszala József, Sztupa
Pál, Kotritz József, Kántor József,
Grecsák Pál, Villás Károly, Fekete 
László, Bosnyák János és Mokánszki 
András, Nyíregyháza; Szegedi Sándor, 
Nyirábrány; Giczi István, Papp Sán­
dor és Bajusz Sándor, Nyírbátor; Du­
dás László, Nyírkárász; Barga Mihály 
és ifj. Varga Béla, Ibrány; Kakuk 
József, Paszab; Darőozi András, Gé- 
gény; Matolcsi'András, Kótaj; Gere

József, Szabó I as wesntart és Btró Ist­
ván, Berettyóújfalu.

Debrecenbe üzennek:
Bűd Sándor hdp, örm. (389—3), 

Prohászka József hdp, örm., Zöldfa-u- 
14-a.. (339—3), Balogh fhdgy, MiklOs- 
u*ca 32. (74—34), Horváth szobafestő, 
Szablya-utca 8. (Máramarosszeget) 
Kiss Tóth Imre, Haláp (213—3), Bóda 
István, Vágóhíd-utca (SzeksztraJ), Bár- 
tus László szkv., Gázgyár (114), Ba­
logh Mihály, Miklós-utca 2. (7734),
Seres István hdp. örm. Kabaí János- 
riénak, Hunyadi-utca 13. (339—3),
Borsa György Nagy Bélának, Szondy- 
utca 21., Balogh László Balogh Ele­
mérnek, Sas-utca 4, (213—4), Regös 
József, Teleki-utca 47 (Leningrad), 
Oláh Imre (777—19), Gyula' Sándor, 
Homokkert, Hegyi Mihály-utca 14 
trafik (7714), Lein István.

Hajdú, Bihar, Szabolcs megyébe 
üzennek:

Nagy Elek, Nyírbogát (334), Autód 
János és Nagy János, Felsöjózsa (213 
—3), Zagyva Sándor, Kaba, Temető 
1405, (7434), Magyar Béla hdp. óim. 
és Elek Bertalan, NagykáHó (339—36), 
Tóth József, Kísvárda (213—3), Jánosi 
Miklós Jéncsák Jánosnak, NagykáHó, 
Nyiregyházi-út (7213—3), Bállá János 
egyet, hallgató, Napkor (339—34), 
Csáki Zoltán, Dombrád (213—3), Nagy 
Dezső örm., Kamacsa (339—3), Kecs­
kés Gyula szkv., Balmazújváros, Vitéz- 
telep (7714, Leníngrád), dv. Siket Jó­
zsef orvos, Hajdúböszörmény (Mára- 
marossziget), Ferencz József hdp. örm. 
Barra Lászlónak, Berettyóújfalu (339 
—3, Leningrad), Magyari Béla, Nagy 
kálló (7734).

RttMW*

a héromhatalmi értekezlet
A három külügyminiszter értekezlete péntek délután — greea- 

vichii Idő szerint 15 órakor megn yflt ^

A moszkvai rádió ismertette a ígéretet arról, hogy az Egyesült
1 Államok gazdasági segítséget kí-Tasa párizsi v külömtudósítójónak 

á, külügyminiszteri értek eztetlel 
foglalkozó beszámolóját Eszerin'l 
még mindig nyűt kérdés, hogy 
milyen mértékben törekszik az 
Egyesült ÁHa<mók az európai ar­
ts zógok gazdasági helyreállítására. 
Ebből a szempontból némi kételyt 
ébreszt Synder amerikai pénzügy

_ , miniszternek .az a napokban el-
gyen szószólója » hajdúmegyei 1 hingzoti kijelentéi, hogy *61«- 
pedagógu&ok"'érdekeinek. j menye szerint a MorshaH-terv nem

Pósa P étet I semmiféle ketírceofl

ván nyújtani Európának.
A tudósító ezrei kapcsolatban 

megálllapítja: uhhoz, hogy az euró­
pai államok maguk kidolgozzák 
gazdasági újjáépítési terveiket, 
nem volt szükség külső beavatko­
zásra. Végül a beszámoló a 
Maxsliall-törvvel foglalkozik és 
megállapítja, hogy Marshall kéz- ^ 
demenyerése asm altruista felbaz» - Fss fogadta.

dulás eredménye, hanem Amerika 
mai gazdasági viszonyából Indul 
ki.

A Szovjeilúnió álláspontját a 
szovjet sajtó és rádió magyará­
zataiból ismerik. A szovjet diplo­
mácia igyekszik az akció megva­
lósítását az Egyesült Nemzetek 
szervezeteinek keretében tartani, 
egyben pedig biztosítani a segély­
ben részesülő államok felségjogá­
nak érintellenségét.

Bevin brit külügyminiszter pén­
tek délelőtt 11.30 órakor megér­
kezett a lebourgeti repülőtérre, A 
repülőtéren Bidatdl külügymroisr.
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Megbüntetik 
a sócsempészeket

Balogh Károlyné, Balázs Irén és 
Oláh Julianna pocsaji lakosok rend' 
szeresen átszöktek Romániába, ahon­
nan többlzben nagyobbmannyisőgü sót 
csempésztek át a határon, A csempé­
szett sót itt töbnyir* áruért adták e! 
s romániai megbízóiknak értéi számol' 
lak el.

A múlt héten rajtavesztettek $ az 
uzsora bíróság most 1—i heti fogház­
büntetésre és 100—100 forint pénz 
bOnétésre ítélte eket.

------ o-

KépzSmüvészeti kiáifftás 
a Déri Múzeumban

Vasárnap délelőtt * Déri-mú­
zeumban képzőm fi vés ed! i kiállítás 
nyíKk. Debrecen élenjáró képző­
művészei legújabb alkotásaikét 
mutatják be a műérfő közönség­
nek s a Debrecenben tartózkodó 
Ortntay (halta kultuszminiszter is
megtekinti a nagyértékű kiállítási.

Á nemzetgyűlés kimondta a sürgősséget 
a hároméves tervről szőlő törvényjavaslatra

A nemzegyOlés péntpkl diósén t 
békeszerződés beeilt helyezéséről szóld 
törvényjavaslatot egyhangúlag Mfe- 
gadta a részletes vita alapjául,

Dinnyés Lajos miniszterelnök a 3 
éves gazdasági tervről szóló törvény­
javaslatot benyújtotta a nemzetgyűlés­
nek s kérte, hogy

azt vegyék sürgősen tárgyalás alá.
A nemzetgyűióésndrluomfwypemfwy
A miniszterelnök sürgősségi Javasla­

tával szemben Vásáry István és Hegy- 
megi Kiss Pál szólallak tol. A nemzet- 
gyűlés elfogadta a miniszterelnök sür­
gősségi javastatát.

Az első szakasz kimondja, hogy 
Magyarország gazdasági és kulturális 
felemelkedésének biztosítása, valamint 
a demokratikus rend megszilárdítása 
céljából és a lakosság életszínvonalá­
nak Javítására 1947. augusztus első

nepján kstűődő 3 éves gazdasági ter­
vet kell alkotni.

A 2. szaka«* kimondja, hegy 
az állami és önkormányzati ható­
ságok és egyéb köztestületek köte­
lesek működésük körében a tervet 
minden rendelkezésre álló erővel 

végrehajtani.
Minden magyar éWampolgár, belftHdf
jogi személy és Magyarországon mun­
kavállalási engedéllyel rendelkező ide­
gen honos köteles a Jelen törvény 
alapján kibocsátott Jogszabályok kere­
tében a tervet végrehajtani, munka­
erejével, képességével * terv megvaló­
sításában közreműködni és a rendelke­
zésre álló anyagi és személyi évközö­
két a terv szolgálatába átfítani.

A 3. szakasz felhatalmazza a mi­
nisztériumot á terv és részleteinek ki­
dolgozására és végrehajtására, a

rehajtás ellenőrzésére Tervgazdasági 
Tanáéi és Tervhivatal létesítésére.

A 4. és 5. szakasz felhatalmazza a 
minisztériumot — kormányt, — hogy 
a terv megvalósítása érdekében szük­
séges Jogszabályokat rendelettel meg­
állapítsa, továbbá, hogy a Jelen tör­
vény alapján

a terv megvafdsttása érdekében 
kibocsátott rendelétekne* szándék­
kal vagy vétke« • gondatlanságból 
cselekménnyel, vagy mulasztással 
elkövetett megszegésének büntető­
jogi következményeit ugyancsak 

rendelettel szabályozza 
és annak cselekményét, aki a terv 
megvalósítása során kötelességét szán­
dékosan, vagy súlyosan megszegi, vagy 
a terv megvalósítását súlyos beszámí­
tás alá eső egyéb módon akadályozza, 
vagy hátráltatja, bűntett! büntetés 
k helyezhesse.

A magyar kölcsön 
a brit alsóház előtt

A brit alsóház csütörtöki fliese- 
Delton pénzügyminiszter egy kérdésre 
válaszolva kijelentette, hogy a Ma­
gyarországnak szóló félmillió fontnyt 
köles ön egyedüli célja a brit-magyar 
kereskednem fokozás* és előmozdí­
tása,

6 SZABÓ KÁLMÁN ELŐADÁSA 
DEBRECENBEN

. Á Magyar-Szovjelt Művelődési 
Társaség meghívására t. hó 30-án, 
hétfőn délután fél 6 órakor Vö­
rös Hadsereg-útja 49. szám á-Jaltt 
a Debrecenből elszármazott ki­
tűnő művész, G. Szabó Kálmán, 
a budapesti képzőművészeti főis­
kola tanára előadási fari „A nép­
művészet szerepe a modern rajz- 
oktatásban“ címen. Erre az elő­
adásra már most felhívják Deb­
recen művészeinek és rajzpedy. 
gópgugatinak a figyelni ét.

Egyesül
a két amerikai szakszervezeti szövetség

A munkaügyi törvények meg«rig»ríiésa köveik*riebe,, * szer-
«•seti munkásság elhatározta, hogy a két szakazermseti szövetség: 
a CIO és #z AFL sürgősen össme olvad.

Az a”g*>l rádió jelentése szerint Amerikában tovább tort há­
romnegyed mijftó hányás* és 40 «ser hajógyári munkás sztrájkja.

A francia rádió közölte Truman nyilatkozatát. Az etnök a 
e*jt»6rtokezleien kijeim Vette: vigyázat fog arra, hogy a sztrájk 
ellenes törvényt pontosan végrehajtsák.

Megérkezett az első amerikai 
gabonaszáilítm ány

Mmt ismeretes, keddien érkezett 
Trihesztbe 850 vagon amerikai eredetű 
gabona, amelynek kirakodását a ma­
gyarországi súlyos kenyérellátás, hely­
zetre való tekintettel, azonnal meg­

kezdték. Műit a közeltátásügyi minisz­
tériumból Hivatalosan jelentik, az első 
gabonát szállító vonat 40 vagonnal 
pénteken megérkezett és a gabona ki­
rakodása már megkezdődött.

Aláírták a magyar-bolgár 
á r ucsereegy ezmény t

Sándor kereskedelmi és szö~ 
*«*emtOgyi miniszter és Koeztov bol­
gár miníszterelnökhelyettes csütörtö­
kön Moszkvában aláírta a magyar— 
teeágár árucsereforgalmi egyezményt.

Az egyezmény értelmében Bulgária 
bőveket, vasércet, különböző színes 
fémoket, rezet, ólmot, horganyt és 
egyéb ipari nyersanyagokat szállít a 
magyar gépek, gépalkatrészek, ipari és

mezőgazdasági szerszámok edenében. 
A szerződés Júliusban lép életbe és 
egy év alatt 60 millió forint értékű 
áruszállításokat irányoztak elő.

Rónai Sándor miniszter a szovjet__
magyer kereskedelmi szerződés alá­
írása után Helsinkibe utazik. Ennek 
következtébe« a finn—magyar tárgya­
lásokra előreláthatólag július első 
hetében kerül sor.

Anyakönyvi hírek
Születések: Kiae Sándor gyümölcs- 

kereskedö, Sándor; Balog Andor nép­
zenész, Andor; Stieber József építész, 
József; Szabó Béla npei., Ilona; Tim- 
kó Árpád szabó, holtán; Balogh Suta. 
József népzenész József.

Eljegyzések: Torna Láerió Győwő— 
Molnár Mária; Maródi Tivadar— 
Schaffner Magdolna.,

Halálozások: Bokor Jdaeef grerétó- 
munkáé, 79 éves, Yargarutca 38.; Mo­
hácsi Sándor MÁV lakatos, 56 éves, 
JVap-utoa 12., Tóth lmréné Tóth Er- 
zsébet, 65 éves, Lorántffy-utca 38.

-------0---- -
UTCAI GYŰJTÉS LESZ A HADI­

FOGLYOK MEGSEGÍTÉSÉRE

A Magyar Hők Demokratikus Szö­
vetsége és a Nemzeti Segély Július 4. 
és 5-én kétnapos gyűjtést rendez a 
hazatérő hadifoglyok megsegítésére.

-------O-------

Kőzellátás

Csökkentik a típus textiláruk 
és a cipő árát

A tex ti Inagyb Íz o tie á g néhány 
nap niuiva rendelet,c;. bocsát ki 
a iípuslngrő), aisőruháról és ru­
háról, A fogyasztók végre meg­
felelő méretű és mennyiségű kész­
áruhoz jutnak, éspedig 20—25 
százalékká} oJtsóbbaii. Fejlesztik 
a férfimhakonfekció ipart. is. 
A gyapjúipar eddigi 400.000 mé!e- 
res termelését egymillió méterre 
emelik, a gyapjúszövet ára "körül- 
bejül 40 százalékkal csökken és 
a dolgozók 200—400 forintért jó­
minőségű készáruhoz jutnak.

Egy évvel ezelőtt 30.000 pár

’típuscipőt gyártottak havonként, 
most 260.000 párt. Novemberre 
310.000 párra emelik s termelési 
és készül 180.000 pár gumitalpú 
cipő is, ennek árat azonban a 
gumigyárak drágítása miatt előbb 
felülvizsgálják. A típuscfpő árát 
9 százalékkal csők kenteit ék. ez 
azonban kevés $ a-» árrevízió »o- 
rán 3 százalékos csökkentésre je- 
het még számítani. Ezzel kapcao- 
latosan meg kelj vizsgálni a ban­
kok és a nagykereskedők kezében 
levő nyersbőr gyűjtő tofepek erő­
sen túlméretezel! haszon'kulcsá1 is.

HOL SZÚRIHOZZHH* ?
Csokonai-színház

28<án szombaton 8átor

Megsértették 
a Minisztériumot

29»én vasárnap 8»kor

Megsértették 
a Minisztériumot

APOLLO MOZI
Két sláger egy müserbam 

to é ven felülieknek I 
PRÉRI TÖRVÉNYE cowboy film. 

Fősz.; KAIN MANNARD
J*l\ó,T0zp.,RO8 v,r*crol 
Az életből merített megható film 

történet
EI«íU**«< «I s, fél 7, fél »-kor; 
vasár, és ünnepnap d, e. 11-kor is

Vigszínház-mozi
Debrecenben először * .wiwn 

eddigit felülmúld ÚJ Tarzan-fiim:
TIRZÄM HEW-YORKBÄH
Az izgalmak, á kalandok, 

a bravúrok filmjei 
FŐSZ.i JONMY WEISSMULLER 

Maureen OSullivan 
és Csifa majom.

Meteor-filmszioház
Szombat, vasémop, hétfőn

Csa!l 16 éva” 1e'űhek »"«»éré. Példátlan filmsiker!

Villamossxék télé
f-aszei eplök; James Gagnay és George Bancroft 

Előadások hétköznap e, at vtoármp g. 4, g és 3 órakor

Kenyérjegybeváltás. Felhívja a köz­
eli átási ügyosBtály » váróé eMátatl»n 
lakosságának figyelmét arra, hogy a 
hatósági élelmiezerjegy június havi 
15-ös kenyérmelvénye július hó 1. 
napjáig érvényes és arra, kenyér róoi-

j gáltatható ki.
Kenyérjegyei számolás. Felhívja „ 

közellátási ügyosztály a pékmesterek 
figyelmét arra, hogy a június havi 
hatósági élelmiszerjegy 13—15. ke- 
oyérezelvényekkel ás a megfelelő póri 

(kenyér szelvényekből július 1-én, ked­
den lasz az elszámolás a közellátási 
ügyosztály hivatalos helyiségében.

Finomliszt kiosztás. Felhívja a köz­
élelmezési ügyosztály a város ellátat­
lan lakosságának a figyelmét arra., 
hogy a hatósági élelmiszerjegy június 
havi „liszt 2-es“ szelvényére 50 deka 
finom tisztet szerezhetnek be kg-ként 
1.40 Ft-oe egységáron.

Olaj kiosztás. Értesítem * seihjegy- 
gyel effl átott lakoseágoé, hogy a zsír- 
jegy 16-oe szelvényére 20 „dg oiajat 
szolgáltatnak ki a húsiparosok hiva­
talos áron július 1-től 15-ig. Felhívja 
köteti Iáéi iigvosztály a nyiit árusítóéi 
üzlettel rendelkező húeiparoookat, 
hogy az olajutalványok átvétele vé­
gett a kde ellátási ügyofeályon jelent­
kezzenek. KözéSeimeeéei ügyoezály.

A kőzellátásügyi miniszter elrendel­
te, hogy .a cukorka, csokoládé, kéri 
szereült, teasütemény ée egyébb édes­
ipari termékek gyártásával foglalkozó 
üzemek kötelesek a kőzellátásügyi zni- 
inezter által engedélyezett árakat a 
cukor kg-ként 11.40 forintos beszer­
zési énámak aUwpnlvételévet kiszámí­
tott mértékben csökkenteni.

Ulnökbírásltodás lesz esküdtszék helyeit
Hies István igazságügy miniszter kijejentcíte, hogy az esküd-, 

jázeket regi formájában semmiképpen sem óhajtja visszaállítani 
mérj wm váj« be, te helyei le so*kai jobbnak falájia az úar 

r^v s ■*"*““•* többek között nem rá-

irtÄL1t iLíSf * i",n'■ ,’i'™ b,"6t •
! * be,C;akt védelméről szóló tőrvény módosításával egy id Műiéi
j ■*ltóu«ytittea mar ebben as évben meg |esa „ n|nökbiráskodá< 
A speciális sajtóbtosagban helyei kíván biriosilanl újságíróknak 
és az íróknak is. 1 8 ak

Kijelentette még a miniszter, hogy a bíói kn}Sn stálnsz má, 
augusztus 1-évef hatályba lép.

Ma: nevelök napja Debrecenben

Havi előfizetési tíij 10 forint

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAK» 

JtohN TI—Június 271 Ment 'Gond­
viselés, etőR.tér 6, és Tiiz-a, Péterfia* 
«tos 61.

Nagy ünnepe ven ma a debre­
ceni és hajdúsági pedagógusok­
nak: a megye minden részéből 
a legkisebb tanyákról is kesereg­
jenek a teníüók, tanárok Debre­
cenbe, hogy' itt az Arany Bika 
nagytermében délelőtt 9 órakor 
kezdődő pedagógus nagygyűlésen 
vitassák meg a problémákat.

A pedagógus nagygyűlésen dr. 
Alexits György knlttrszminjszié- 
riumi államtitkár és BabirXt Mi­
hály, a Pedagógusod Szabad Szak- 
szerreze-lének alelnőfce >$ 
fognak jeknni és fekszótajnaik,

A pedagógus nap kergében (Jet 
11 ám fé| 3 órakor > Csokonai 
színházban díszelőadás ka®, aho! 
az MKP .színjátszói „Az ördög 
cjmborája" című Sh« w-óa rabot 
adják elő. üélttfOT fi« 6 órakor 
dr. Aferi.e György átjaai titkár 
fogadóórát tort , pedagógusok 
részén®, ««te ^ í órakor p«dig 
iársasváeeov* ke*, aitrelyne* rőez- 
vSte* nej» S forral,

A pedagógusok „ negygvülésre
és a színházi eióadisra ' a neve­
lőkkel együttérző és együtt dől-,

go-zó többi szakszervezetek tag­
jait, valamint a pedagógusok 
munkáját értékelő és megbecsülő 
mmden érdeklődői szeretettel 
meghívnak.

ITT VÁGJA KI!

IVÉPIAP tippályázain

Tipszelvény
1*47 Június ge.

Beküldési határidő:
1647 Június 28, dőfl tg éra,
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50 mázsa burgonyát sikerült 
felszebedítatni Nyíregyházán 

Debrecen részére

ftluttkások a p&da%tyi*sMwc'

Debrecen várofl kósellátási 
ügyosztálya már lobbizóén bo­
csátott forgótőkét a debreceni 
kereskedők rendelkezésére árufel­
hozatal céljára. Többször sike­
rült nagyobbmennyiségü élelmi­
szert a piacra dobni és ezáltal az 
árak letörését elősegíteni. A deb­
receni kereskedők minimális ha­
szon mellett vállalták a különbö­
ző élelmiszercikkek felhozatalát, 
sőt az elmúlt héten 1.85 frt-ért 
vásárolták a burgonyát Szabolcs­
ban és a számítási költségekkel 
együtt 2 forintba került volna az 
áru. Mivel azonban az árfelü^ye- 
let' 1.60 forintos árat állapított 
meg, kereskedők vállalták a rá­
fizetést.

Pénteken ismét 50 mázsa our- 
gonyára kaptak pénzt■ a közelld- 
tástól és már el is indult Sza­
bolcsból a szállítmány, azonban 
Nyíregyházán a rendőrség feltar­
tóztatta a teherautót, mert a bél- 
ü(iu minisztert öl utasítása volt, 
hogy csak Budapestre engedjenek 
burgonyát szállítani,.

A szállítmányt kísérők telefo­
non érintkezésbe léptek a debre­
ceni közellátási ügyosztállyal és 
Ménes János helyettes polgár- 
mester Molnár Győző .főkapitány 
és Kántor László társaságában 
azonnal autóba ült és Nyíregyhá­
zára utazott. Ménse János telefo­
non felhívta a belügyminisztérium 
illetékes osztályát és a helyszí­
nén sikerült elintéznie, hogy a 
burgonyaszállítmányt kiengedje a 
•nyíregyházi rendőrség. •

Még tart a tojáshiány 
a debreceni piacon

A póii.eki piacot a tojó,»- és ba- 
roinfihiáoy jellemezte, ellenben a 
szerdai piaccal ellentétben új- 
burgonya már csütörtökön és pén­
teken ia elegendő voW. A baromfi 
mind elkelt, de a* ebben muta.'- 
kozó hiány önmagától fog meg­
szűnni míg a fojásfelbozaM Meg­
erősítésére hatósági intézkedések 
várhatók. Száz tojás!, amit * köz­
ellátási tisztviselők kérésére a 
Tóth-cukrászda a neki felhozott 
Ü00 tojásból a közfogyasztás cél­
jára átengedett, két darahonkint 
osztották ki a fogyasztóknak, da- 
rabonkint 45 filléres árban. Zidd- 
ségfélékhől és néhány főzelékből 
bőség mutatkozott, míg zöldborsó, 
•zöldbab, kalarábcféUiozatal köze­
pes Toll. Te jf elhoztál! al kielégítő, 
bár az egész felhozott mennyiség 
elfogyod, viszont a rendes meny 
nyiaégben piacra vitt tejtermékek­
nek csak a fele kait el. Gyümölcs 
Is elegendő mennyiségben jelent­
kezett, csak alma V°L kevés.

A gazdasági rendőrség is állan­
dóan ellenőrzi a piacot és több 
árut foglalt már le, arab a =™g- 
plaeon akartak értékesíteni. Pén­
teken egy fiatalember tengeri! 
áruit *z 1.50 forintos hivatalos ér 
helyett 2.50 forintért. Húsz küó 
tengerit foglallak le tőle; 
védekezett, hogy orvosságra van 
szükség* és kevés tengerikészleté­
ből kívánt pénzt szerezni, de nem 
iudta, hogy a íergeriárnsitásit hi­
vatalos árszabás köti.

Az ármegáíapító bizottság pén 
lekre és szombatra *s alábbi
irányárakat állapította meg.
(Srombatog óételőt* 11 órakor
szabják meg a hétfő reggelre ér­
vényéé irásyáraka*-! A hwtósági
árak e. következők:

FőeeJékfélék: Vegye» aőldség
esomóje 30—50, pe*nees-elyem 20 
—50, sárgarépa 10—40, zöldpap­
rika darabja 20—50, retek 20 30, 
sárrétek kg. 1.20—1.50, tők kg 
ÍO—60, zöldbab kg. 1.30—1.60, 
zöldborsó kg. 70—1.00, újburgo­
nya kg. 1—1.60, újhagyma cso­
mója 20—40, vöröshagyma kg 
2.—, krtképeeátla kg. 1.40-2 
paraj, sőaka. kg. 1.40-1.60, kala

rábé darabja 10—10, kg. 1.30, sa­
láta darabja 10—20, ícjeskáposzta 
kg. 80—1.20, harmat- és szekffi- 
gomba kg. 2.50, chenpignon kg.

-, uborka 2.50—2 80, | szemes 
tengeri 1.50.

Baeamfláraikí BAutanivaló csirke 
(80 dg-ig) párja 6—6.50, paprikás­
nak való (150 dg-ig) párja 10—12,

tyúk kg. 5—5.40, pulyka kg. 4- 
sovány kacsa és liba kg. 4-—4.50, 
hízott kacsa és Liba kg. 7.—, tojás 
darabja 40—50 fillér.

Gyümölcsárak: Meggy 1—LS0,
pándi 1.60—2.—, ribizke 1—1.40, j 
körte, árpás 1.—1.40, ntogdolna, j 
szajkó 1.00, sárga bwraek 1.60- 
1.80, hullott alma 30— 80 fillér.

Leleplezték a határszéli 
rablóbandát

A njúrábrányd magyar és román 
határrendészeti hatóságoknak egy­
aránt feltűnt, hogy « határon 
egyre többen kelnek át engedély 
nélkü] és egyre több gyanús kö- 
rülményű bünügybe-n kell nyomom 
zásit fogan-itosítani mindkét rész­
ről.

Nyomozni kezdtek és ennek 
redményei; éppen 
sikerült Is ártalmatlanná tenni 

egy félelmetes rablóbandát, 
melynek tagjai: Szász Miklós és 
Fábián Ferenc nyírábrányi pró­
barendőrök, Reis László Romá­
niába való fogtechnikus, vala­
mint Rara Miklós és Bara Fe- 
rencné nyírábrányi lakosok voL 
tak.

Az volt a módszerük, hogy M- 
ajánlkoztak jó borsos áron 
hogy gyanú! ne fogjanak a pá­
ciensek — a határon való átesem- 
pészésre, közben azonban gondo­
san tkzed le K minden féHelheSő 
ékszert és egyéb ér lékei özíet- 
feleiktől, akik persze még kiál­
tani sem mertek az ijedtségtől.

A kihallgatás során olyan ada­
tok is napfényre kerültek, ame­
lyek szerint *
‘ , leleplezett Demeter Vendel 

penzbamisííó Baráék nyíráb­
rányi lakásán ütötte fel * ta­
nyáját és innen járt át Nyír­

bátorba,
ahol a modemül berendezett kis 
pénzhamisító műhelye állott.

Mi, szakszervezeti munkások 
különös szeretettel gondolunk a 
pedagógusokra, őszinte, elisme­
réssel vagyunk nehéz és fárad­
ságos munkájukért. Tudjuk jól, 
milyen nehézséggel kellett eddig 
meg küzdeniük s még jelenleg is 
mennyi sok akadály tornyosul 
nemzetnevelő munkájuk elé.

Pedagógusaink általában jó 
munkát végeztek, s ha még van­
nak is hibák szépszámmal, azo- 
kát ki fogják küszöbölni. Mi 
csak azt kérjük a pedagógusok­
tól, hogy ifjúságunkat a nagy 
szabadsághösök, Dózsa, Rákóczi. 
Kossuth, Petőfi szellemében ne­
veljék, hogy becsületes, munkás 
tagjai legyenek fiaink a népi 
demokratikus köztársaságnak.

Ha. ez így lesz, akkor békés 
jólétet tudunk teremteni ebben 
az országban. Ezt kérjük tőlük 
s pedagógusaink bizonyára vál­
lalják ezt a nagy és szép hiva­
tást.

A következő időkben fokoza­
tosan emelni kell az életnívót; 
nemcsak a fizikai dolgozók meg­
élhetését, hanem ezekével telje­
sen egy vonalban a magyar 
népi demokrácia szellemi mun­
kásainak megélhetését is embe­
ribbé, biztonságosabbá akarjuk 
tenni. Az MKP politikai bizott­
sága megtette a kezdeményező 
lépéseket a pedagógusok élet­
nívójának az emelésére is. A 
szervezett munkásság egy szív- 
vel-lélekkel sorakozik harcba a, 
pedagógusok mellé életnívójuk 
emeléséért. Következetesen tá­
mogatjuk a nevelőket gazdasági 
karcukban, mert tudjuk, hogy 
sokminden — tálán minden — 
rajtuk, az ö munkájukon fordul 
meg s hogy a harc eredményes 
legyen, szükséges, hogy erős, 
szilárd, demokratikus pedagó­
gusgárda alakuljon lei.

Sándor László

Befelezte a rendőrség 
Stmon-iCovécs József kihallgatásét

Emelik a vidéki kereskedők 
textilkiutalását

Fónagy ügyosztályvezető az Anyag­
os Arhivataitdt telefonon értesítette a 
debreceni kereskedelmi és iparkama­
rát, hogy a korábban kiadott rendel­
kezés, — amely szerint a 100—2000 
forintig szélé adóalapnál a vidéki kér 
reskedök részére 25 százalékkal emelik 
a textil kiutalást — végrehajtásra ke­
rül és pedig vidékre már 25 százalék 
többlettel küldik a vásárlási Jegyeket.

Az adózásnál előfordult differenciák 
megzavarták annak a megállapítását, 
hogy milyen kategóriába tartoznak 
azok a kereskedők, akik utólag ren­
dezték adójukat. Erre vonatkozólag 
azonban ígéretet kapott a kamara, 
hogy az Anyag- és Arhivatal az utó­
lagos befizetést tekintetbe veszi és az 
annak megfelelő vásárlási Jegyeket a 
debreceni kereskedők részére megküldi,

Slmon-K»vác6 József, illetőleg 
Simon László ügyében a rendőr­
ség lefejezte a kihallgatást. A 
bűnügyi osztályon már csütörtö­
kön felvették a jegyzőkönyvet, 
amelyben a városi közellátási 
ügyosztály vezetője kijelentette, 
hogy amennyiben hiányt találná­
nak a vezetése alatt álló hivatal­
ban, úgy a hiányt nyomban meg­
téríti, vagy arra ingatlanfedezetet 
ad, de véleménye szerint, ott 
semmi hiány nem lehet. A város 
részéről a rendőrség érdeklődésére 
hasonló nyilatkozatot tettek, hogy 

eddig semmi hiányt sem álla 
pítottak meg 

és nem tesznek feljelentési Simon 
László ellen.

Simon László ügyében a rend­
őrség államvédelmi osztálya is 
lefolytatta a vizsgálatot. Kihallga­
tása alkalmával Simon László Ki­
jelentette, hogy élete nyitott 
könyv, Soroksáron és Budapesten 
a hatóságok pontos felvilágosítást 
adhatnak politikai szerepléséről 

Sohasem volt nyilas és nem 
vett részt jobboldali tevékeny­

ségben.
Másfél évig katonáskodott és a 
nyilas éra alatt a Fegyver gyárba» 
dolgozott.

Simon László ügyének Kivizs­
gálását szombatén reggel kezdik 
meg az ügyészségen.

Folynak az előkészületek 
a kamarai választásokra

Elindult Jugoszláviába 
68 debreceni építőmunkás

Ismeretes az az egyezmény, 
melynek értelmében 4000 magyar 
épi't'őmuukps vállalt Jugoszlávia-- 
ban munkát. A munkafeltételek 
nagyon kedvezőek és lehetőség 
van az itthon maradt család hat­
hatós támogatására is. Az első 
ilyen munkásesoporj; a hónap kö­
zepén már át is lépte a határt, 
ahol ünnepélyes fogadtatásban ré­
szesültek úgy M o.iani magya­
rok, néni e jugoszláv hatóságok 
részéről. A második csoport né­
hány nappal később a dunántúli 
megyékből el indult ainat, csü­
törtökön pedig * debreceni 68 
építőm ti nkásbój álló csoport kelt 
útra a menti rendszerű érti sze­
mélyvonattal.

Előzőleg a szakszerre«* helyi­
ségében ünnepélyesen búcsúztat­
ták a hosszú útra induló debre­
ceni épi tóműn kánok at; a Szakszer­
vezeti Tanács és a politikai pár­
tok kiküldöttei is megjelentek- 
A Jugoszláviába indulók részéről 
az ifjúmunkás rehambrigád veze­
tője beszélt valamint Mádéi Gá­
bor, aki a következőket mondta:

— Sajnos, tudatában vagyunk 
annak, hogy a magya-r népi de­

mokrácia egyelőre nem tudja va­
lamennyi munkását foglalkoztatni, 
ürömmel megyünk azonban egy 
olyan országba dolgozni, ahol a 
nép érdekében már olyan »okát 
tettek és a demokrácia terén is 
utat múltaitok számunkra.

Az állomáson a vasutas zene­
kar já'szott néhány indulót, vé­
gül az Intern acton a lévai vettek 
búcsút azoktól, akik Jugcezláriá- 
bai? igyekeznek a magyar népnek 
újabb megbecsülés* szerezni és 
ápolni ezt e jóbaráti viszonyt, 
melyre a kezdeményező lépési 
Tito népe tette.

Egyre közejebb kerülünk a ka­
marai választásokhoz. Mint köz­
tudomású, * választási szabályza­
tot a kormány illetékes szervei 
már elkészítették és ez teljes 
mértékben búdoaiija a kamara 
autonómiáját. A választások idő­
pontját már véglegesem eldöntöt­
ték és az előkészületeket a deb­
receni iparkamara vezetői is meg­
tették.

A választási szabályzat 80 ren­
des és ugyanannyi póttag meg­
választását írja elő. Ennek felét a 

I kamara székhelyén működő ke­
reskedők és iparosok közül, má­
sik felét pedig a többi városokból 
választják meg. A székhelyen mű­
ködő tagokból alakul a kamara 
közős bizottsága, * pénzügyi, 
illetve számvizsgáló bizottság, a 
fegyelmi, a nyugdíj és egyéb szak 
bizottságok. A kamara n«gy osz­

tályban fog működni és a válasz, 
tusokat is így fogják megtartani.
A kisiparos és kiskereskedő szak­
osztálynak 28—28 tagja, u gyári' 
és nagykereskedelmi osztályoknak 
12—12 rendes és ugyanannyi pót­
tagjuk lesz.

A választások lebonyolítását a
hat tagú rendes és ugyanannyi
póttagból álló választási bizott­
sággal egy biztos intézi. A vá­
lasztásokat jelölés előli meg, 
melynek felt ételeit, a választási, 
szabályzat pontosan előírja. A vá­
lasztások jogait biztosítja a, vá­
lasztási bizottság határozatai el­
len beadható jogorvoslat és
miután a kisebbség képviseletét is 
biztosították, a legdemokratiku­
sabb rendszert valósították meg
a kereskedelmi és iparkamarai
választások megejtősénél.

Öi sörözni híva jár?
A „IP lOr-ta?

Jó bort is csak ott talál 
„TIP TOP“ BORAI FOGALOM
Báissv-Zsilinszky utca 2

a Vígmozival szembe

FÁBIÁN és SZABÓ
vasHepestiedése megnyitni

június 3ö"án
Piac utca 36 szám alatt Telefon: 743

(régi posta épület)

Csabai Tibori és Kiss Kálmán! 
sommá cam laode avatták

. Péntek délelőtt a közpnoii egye­
tem tanácstermében négy egyete- 

I mi hallgatót avattak doktorrá. Az 
I egyetemi tanács előtt ünnepélye­
sen esküt tettek Csorba Gyula és 
Daróczi Pál joghallgatók, Csabai I Tibor és Kiss Kálmán bölcsészhall­
gatók. __I Az új doktorok közül Kiss Kál- 

! mánt és Csabai Tibort „summa 
I cum laude“ kitüntetéssel avatták 
A ritkán osztott kitüntetést két 
kommunista bölcsész szerezte meg 
kiváló tudományos munkájával. 

|Ez újabb bizonyíték arra, hogy a 
Ikommunisták a tudományban is 
! élenjárnak. 9

F elmentettek 
egy gimnáziumi tímárt

Or, igmándy József 49 éves hajdú­
nánási gimnáziumi tanár állott vád­
lottként pénteken délelőtt a népbíró­
ság dr. IIlyés-tanácsa elült, tgmámiy 
állítólag a nyrlaskeresztes párt hajdú­
nánási szervezetének lőtt volna tagja 
és pónztámoka, gimnáziumi előadásai 
alkalmával pedig a németeket és a ja 
pácokat dtosóiltetto.
“A tegnapi tárgyaláson a feljelentőit 
meg sem Jelentek. Egyetlen tanúvallo­
más nem igazolta * vád tárgyává tett 
dolgokat $ ezért a népblróság felmen­
tette a vád és következményei alól » 
tanárt.

Rézflálie, szabadéikor
viszonteladók részére

aOORláN LÁSZLÓ iÄ’SSÄä
Debrecen, Vöröshadsereg útja 83



hírek.
•DÖJARÁS, Északi, északVelsti szói, 

ksvéa fe*h8, eső nsm valószínű. A ma­
les tovább tart,

A városi tanáos a 171. számú cser­
készcsapat rémére 1500 forint segélyt 
szavazott meg, mert ez a cserkészcsa­
pat képviseli az országot a. franciaor­
szági jamboreen.

A HONSZ kérése. Felhívjuk a 
HONSZ tagjai közül a kommu­
nista hadirokkaniakat és hadiöz­
vegyeket, hogy összeírásuk végett 
a HONSZ Kossutb'uica 43. szám 
alatti irodában a saját érdekükben 
oürgösen jelenjenek meg. A 
HONSZ elnöksége.

Pál” télét
TAGGYŰLÉSEK 

Szombatim, Június 2S_íns 
OY 1 óra: Márkus László.
A Belváros III. pártszervezet agitá- 

t-ergárdája. Kendőző Gárdája, kistitká- 
rok, báztöinbbizalmiak szombaton este 
fél 7 órára megjelenni «zjvesbedjónek.

Az M KP Wolaffkatelepi kultúrcso- 
portja 28_án este 8 órai kezdettel 
műsoros aratóünnepélyt rendez; utá­
na tánc. Mindenkit szeretettel hív 6a 
vár a rendezőség.

Titkárérlekezlet 28-án, szombaton 
délután 6 órakor a Kossuth-utca, 33. 
szám alatti helyiségben. A titkárok 
hozzák magukkal a legutóbbi titkári 
értekezleten kiosztott lapokat.

Al’ROHlKUETF.SEKET délután 
fi óráig vés* fel * kiadóhivatal
■ l!a jpsv-Z6i|in<zkv-utea 16.).

A HONSZ felhívása. Értesítjük 
iagjaipkat, hogy a köleiskása, ci- 
rokrizs és cukrozott gyümölcsíz- 
osztág utolsó napja 28., szombat 
déli 12óra. Felhívjuk tagjainkat, 
hogy azt a jelzett határidőn bejül 
a saját érdekükben vigyek el, mert 
e határidő meehn-szabbítva nem 
lesz. A HON1'"

A Bika belső új forraszán kitűnő 
kimért borok mellett Magyar: muzsi­
kál. (X)

A Gyermekbarátok Országos Egye­
sületének debreceni csoportja felszólít­
ja úgy a pártok, mint a Diákszerveze­
tek tagjait, valamint az úttörök moz­
galmában résztvevő gyermekek szüleit, 
hogy akik a nyuraltatásban részt 
akarnak venni, július 1-ig jelentkezze­
nek a Gyermekbarátok központi helyi­
ségében. Széchenyi-utca 15. szám alatt 
reggel 9-iől délután 5-ig. A későbbi 
jelentkezőket nem veszik figyelembe

Kislányok tolvajbandája számos be 
törést követett el Hajdúböszörmény- 
ben. Legutóbb Böjti Antalné lakására 
surrantak be a fiatalkorú leányok és 
ezer forintot meghaladó értékű ruha 
neműt és egyéb holmit loptak. A 
nyomozás megállapította, hogy a lo­
pott holmit Debrecenbe hozták és itt 
értékesítették. A rendőrség az orgaz- 
dáka már elfogta ée a gyereklányok 
tolvajbandüjának felgöngyölítése ha­
marosan megtörténik. 

v Ellopta a kabátot a fázósí lány. 
Társi Ernő szobafestő, Miklós-utca 15. 
szám alatti lakó« tegnap este 10 óra 
tájban hazafelé tartott. Útközben ta­
lálkozott egy 18—20 cv körüli leány 
nyal, akivel beszédbe elegyedett. A 
lány panaszkodott, hogy fázik, Társi 
ráadta a, saját kabátját ée a lány a 
legelső alkalmat felhasználva, eltűnt 
a kabáttal együtt. A károsult szoba­
festő most a rendőrséggel keresteti 
300 forintot érő kabátját.

Autórazzia, A debreceni rendőrség 
közlekedési osztálya nagyarányú autó­
dé mótorkerékpárrazziát tartott. Ösz- 
szesen 34 autót éa motorkerékpárt ál­
lítottak elő, mert vezetőjük igazolva' 
nya nem volt rendben.

Kapukulccsal fejbeverték és kopo- 
nyatöréesel a kórházba szállították 
Szilágyi József, Kászon-utca 19. szám 
alatti ezabósegédet. Előadása szerint 
iemeretlen tettesek támadátc meg és 
minden ok nélkül megverték.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
Famunkások! Vezetőségünk a szak­

szervezeti helyiség részére gondnoki 
állásra pályázatot hirdet. A pályázatot 
legkésőbb július 1-ére be kell adui a 
titkárhoz.

A kereskedelmi alkalmazottak szak­
szervezete ma 8 órakor társas össze­
jövetelt tart. — Azok a háztömb és 
utcamegbfzottak, akik cipőtalpat ige 
nyelnek, hétfőig jelentkezzenek a tit­
kárságon. — Házfelügyelők cipötalp- 
igénylölapokért a szakszervezetnél a 
hivatalos órák alatt azonnal jelentkez­
zenek. — Fogászok szakszervezete ma 
7 órakor gyűlést tart. — Famunka 
sok! Aki fizetéses szabadságidejét vi­
déken akarja eltölteni, 50 százalékos 
kedvezményes utazási igazolványt 
kaphat a titkárnál. — Famunkások 
vezetőségi tagjai július 1-én 5 órakor 
rendkívüli vezeöségi és szcrvozöbizotl 
sági ülést tartanak. Megjelenés köte­
lező. — A hivatásos zeneszók 2 nap 
alatt rendezzék működési engedélyü­
ket a szakszervezetnél. Ezen idő után 
a rpüködési engedély nélküli zenésze­
ket a rendőrség letiltja. — Fodrászok 
hétfőn délután fél 7 órakor vezetőségi 
ülést tartanak. Bizalmiak megjelenése 
kötelező. Közmunka befizetés. — vas-, 
és fémmunkások vasárnap 9 órakor 
taggyűlést tartanak. — FÉKOSZ fa­
vágók szakosztálya vasárnap délelőtt 
9 órakor gyűlölt tart.

SPORT
Kiss I erene játékvezető megrerette 

a debreceni renddrválegatottat
Csütörtökön délután került sorra 

-Nyíregyházán a keleti kerület rend- 
őrkupa mérkőzésének döntője a nyír­
egyházi ca debreceni rendőrkapitány­
ság között. Mintegy öt-hatszáz főnyi 
közönség előtt a debreceni csapat ha­
tártalan lelkesedéssel vetette magát a 
játékba. Azonban Kies Ferenc játék­
vezető gondoskodott arról, hegy a, deb­
receni csapat ne kerüljön ki győzte­
sen a találkozóból, mer egy teljesen 
jogos gólt nem adott meg a debrece­
nieknek, majd két teljesen jogtalan 
11-esből megszereztetie a, nyíregyházi 
csapat számára a győzelmet. Ezenkí­
vül is számos fordított ítélete volt a 
debreceni csapat terhére. A mérkőzés 
végén a felháborodott debreceni játé­

kosok és vezetők előtt Kiss Ferenc ki­
jelentette, hogy azért adta meg a 
11-eseket, mert ellenkező esetben 
megverték volna. Szomorú, hogy ilyen 
játékvezetők működnek a keleti kerü­
letben, akik csapatok egész éves mun­
káját másfél óra alett tönkre tudják 
tenni. A nyíregyházi gólszerzők File 
és Kovács Ff. 11-esből, a debreceniek 
gólját' Ge-re rúgta. A mezőny legjobb 
embere Elek II. volt, aki ezen a mér­
kőzésen is bebizonyította, hogy jogo­
san' került be a magyar rendörváloga 
tettba. Kajla kívül jók voltak még 
Sarkadi, Kácz, Gombos, illetve Mester 
és Szalai. de a többiek ie megtették a 
magukét.

GYŐZÖTT ELSŐ ROMÁNIÁI PORTYA- 
MÉRKöZjÉSÉN A DVSC

Csütötrtökön ^a késő délutáni órák­
ban játszották le Nagyváradon a 
DVSC—Nagyváradi CFti találkozót, 
amely a Vasutas 5:3 arányú győzel­
mét hozta. Félidő 1:1 volt. A debrece­
ni csapat a következő összeállításban 
játszott: Nagy — Szilágyi II., B; Nagy 

Szabó II., Csárdás, Tisza — Kom' 
íósi, Teleki, Szabó I., Kádas, Bállá. 
A mérkőzés második percében már B. 
Nagy öngóljával l:0-ra vezet a ÜFK, 
amelyet csalt a 44-ik percben sikerült 
Komlóéinak kiegyenlíteni. A második 
félidőben a DVSC vette át a támadá- 
sak kezdeménytez eset és megérdemelten 
győzött. A. csapat tegnap tovább uta­
zott Szatmárnémetibe, ahol ma a. 
helyi válogatott ellen játszik, míg va­
sárnap Kolozsvárott vendégszerepel. 
Szóbajöhet még egy esetleges temes­
vári mérkőzés is.

Pontosan hat órakor kezdik holnap 
a DVSC-pályán lebonyolításra kerülő 
DICASE—MTKVSE kerületi dőntőmér- 
kőzést. A DKASE csapata csütörtökön 
a Postás ellen játszott edzőmérkőzést 
Utána a vezetőség összeállította a va­
sárnapi csapatot, melyben már helyet 
kap Galambosi Árpád is, és így Ser 
főző a csatársorba kerül. A DKASE- 
vezetők remélik, hogy csapatuk jó já­
tékkal behozza a négygólos hátrányt 
és egy harmadik mérkőzésen biztosít­
ják az NB II,-be jutást. A nagyfon- 
tosságú mérkőzés előtt a Szabadság 
Kupa döntő mérkőzését játszák le. míg 
a mérkőzés után nagy ökölvívó rang­
adó lesz a DKASE és az cgriVSC csa­
patai között.

Középiskolás úszóverseny lesz va­
sárnap a nagyerdei uszodában.

D, Törekvés—Dohánygyár barátsá­
gos mérkőzés lesz vasárnap délután a 
I'ozsony-úti sporttelepen.

TM7 június as, SZOMBAT

DVSC—budapesti aeztaiiteniszváioea
tott 10:6,

A Pestás jóképeaségti csapata va­
sárnap Nyíregyházán az 0ttaai 
1IADISZ ellen játszik barátságos mér­
kőzést,

Tegnap e$ts utazott el a magyír 
válogatott labdarúgó csapat Belgádba 
a jugoszláv válogatott ellőni mérkő­
zésre.

Több neves Játékossal veszi fel a 
közeljövőben a tárgyalásokat a DVSo 
vezetősége abban a reményben, hogy 
megnyeri őket. A neveket a Vasas 
mcikozee után hozzák nyilvánosságra 

Harangozó és Balázs a. vasárnapi 
okoMvo versenyen, megsérültek.

Egy forinttal olcsóbban lehet kapni
ma este 6 óráig a Kónya dohánytózs-
deben a DKASE—MTKV SF -Vx. .. mérkőzésjegyeit.

Fizessem elő
Néplapéra?

Feladása
BaJosy-Zsilinszkyiitea 16.

a kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

50 százalék kedvezmény.

Feladási
„Szabadság" könyvesbolt. 

Városháza épület.

Iparos hírek

KÖNYVELÉSI SZAKltíODA 
VőrÖsmariy-ttica 24. szám. 

Telefon: 117.

Piaci zsebtolvaj ellopta Béres József 
földesi lakos pénztárcáját, amiben 50 
forint készpénz és iratai voltak.

Tűz a tanyán, Barcza Bálint, Bánk 
13. szám alatti lakosnak a tanyája 
tegnap kigyulladt és teljesen leégett. 
A vizsgálat megállapította, hogy a 
tüzet a kéményből kipattanó szikra 
okozta. A kár többezer forintra rúg.

, Már 1 pohár jól hütött Polgári sör 
mellett szórakozhat a Bika terraszán.

<x)
Meglopták a klinikai betegeket. A

, debreceni reodöségre feljelenthet tet­
tek, hogy a bőrklinikán fekvő betegek

I holmiját ismeretien tettesek megdézs­
málták:. összesen 14 betegtől nagyobb 
összegű pénet, ruhaneműt, egy fény- 
kepezőgépet ée egyéb hol/mit toptak el.
~ tiisikaz tolvaj kiuj ornezázára a 
rendőrség aogtstoi -s iuié-kedceeket !

A szobafestő és mázold szakosztály
felhívja tagjai figyelmét, nagy a 
szappankiváltási határidőt jaüus hó 
lig meghosszabbította Aki ezideig 
nem váltja ki. igénvjugoaulteágát el­
veszíti. — A fodrász, kozmetikus szak­
osztály felhívja tagjainak figyelmét, 
bogy a közmunka hivatal által kibo- 
(Aátott értesítőket 24 órán belül Tör­
zsök jegyzőnél (lakás: ICozsuth-u 41. 
szám) adják le. Aki ezt elmulasztja, 
annak a kivetett közmunkája jóváha­
gyást nyer. Szappanutalványért je 
lentkezni lehet az elnöknél

ÁLLAS
Joesaládbdl

középiskolát 
tanúiénak íelv 
üveges.

való
végzett

420

LAKÁS

Intolligsns féi fit főutcái 
lakásba lakótársnak kere­
sek. Cím a, kiadóban. 594

A belső részeken 4 szobás 
összkomfortos kertes házat 
megvételre keresek. (Tie a 
kiadóban. 295

Négy mázsa tengerit loptak Braun 
Miksa, Szepeeségi-utca 55. szám alatti 
házának padlásáról ismeretlen tette­
sek.

elek Mihályné debreceni piaci árus 
az árpa kilóját 2 forintjával árulta. 
Árdágítás miatt került az uzsorabíró­
sághoz, amely 15 napi fogházbünte­
téssel sújtotta.

A Bika belső új terraszán kitűnő 
kimért borok mellett Magyari muzsi­
kál. . .<x)

Szaparodnak a feljelentők Schön 
óoltan, Mester-utca 55. szám alatti 
ügynök ellen, aki fűszeráruk szán­
tasára fogadott el megbízást és megbí­
zóitól nagyobb összegű pénzt vett fel. 
Cl j abban .Vámosi Ferenc,' Nyíl-utca 
US. szám alatti lakos tett ellene lel- 
j men test, mert Schön Zoltán, neki sem 
szállította a megrendelt árut de nem 
adta vÍ66za az ©lőieget.

Jánosnál 
Alkalmi véiel és eladás
Gyárilag készüli 
Yagy kisipari áruk 
Állandóan 
Leszállításra 
Állanak rendelkezésre 
SzeSerek, kocsik és más eszközök 
Tengely* cs gépalkatrészek 
Érdeklődjön saját érdekében 
Kötelezettség nélkül

Hafven=iatea 41,

Jobb férfikvártélyost jül. 
:L-óre felveszek. Nyugati.ut. 
ca 38. 574

VÉTEL
Kifogástalan állapotban 

lévő irodai Írógépet megve_ 
felre keresek. Cím a kiadó­
ban. 418

' Vennék jóállapotban levő 
spanyolfalat (paravánt). 
Pián 69., II. lépcső, L em

ELAUAS
Eladó női éti férfi próbar 

baba Piac 58., 11. emelet, 
Klein. 422

Eladó atig használt'icrfi-
ruhas Miklós-utca 54, • kc- 
resztépület. 425

Eladd johangú gramofon. 
Arany János-utca 54, ke 
resztépület. 426

Eladó két drb új gumi­
áruba. Arany János 54, há­
tul az udvarban. 425

Eladó alig használt férfi- 
ruha. Széehonyi-utea 3.

427

Eladó Wertlicimkaseza, — 
e-őszobabútor. Csukonal-u. 

4, délután 2-től. , 428

Eladók férficipők és gyer­
mek fürdőkád. Csokonai-ul- 
ca 4. 429

Eladó jóhángú 2+1 lám­
pás rádió. Simonffy-utca 
29., kerosztépüLet. 451

Fodrászüzlet berendezés 
kétszemélyes és spanyolfal 
eladó. Végűé, Thaly Kái- 
mán.u. 4. 399

Eladó konyhaezekrény, 
alig használt. Miklós.u. 47.

401

Eladó férfinadrág Dara- 
has-ute* Iá. ' 402

100 éve

BÚTORT
csak BEN£DiiK-lői
részletre is. 
Piac- utca 71. szám

Eladó használt lcrfiruua. 
Gsapó-U. 25, 405

Eladó használt átmeneti 
kabát. Eakovszky.u. 32.

404

Eladók használt ruhák, 
ruhák, Kut-u. 1. 403

Eladók különböző ruhane­
műk. Árpáü.tér 59.40ö

Eladó két drb kömény fa 
ágy. Pacsirfca-u. 54. ^407

Eladó használt bűtor. — 
Veudég-u. 26. 408

Eladó perzsaezönyog jó 
állapotban. Buudi.utca 6. 
délelőtt. 409

Rcx billiárdaeztal olcsón 
eladó. Csapó.u. 19. vendég­
lő. ’ 411

Jókarban levő szekrény 
olctión eladó. Ceckonai-utca 
41. szám 413

Két faágy olcsón eladó. 
Jökai-Utca 38. 41Q

Használt kerékpár eladó. 
Jókai-utea 5. 400

Nagy ingaóra eladó tio 
mok-utca 96. 407

Kettő férfiöltöny jutó. 
nyos . áron eladó. Katona 
uriszabósága, Piac-u. 67.

400

Eladó alig használt bal. 
lonkabát. Honvéd-u. 66.

386
Eladó ruhásszekrény jó 

állapotban. Arany Janos-u- 
6, kercsztépület. 387

Eladó jóminőségü asztali 
tűzhely. Arany Jánős.utca
3. szám. 388

Eladó konyhaszekrény. — 
Arany Jánős.utca 12] 3. 
ajtó. . 339

Eladó íerfiruha, alig 1 ci.,M ,.. • 
használt. Arany dános-utca I a07 ,?t °i1a~ 
54. szám. 592 I A-td-í Patti-Utca

Ost üsLhdzzal eladó. 
Ajtó-u. 19. 576

Bontásból tégla. cserép, 
ajtó, ablak cfauú." Paudirta- 
utca 10. 377

Jóminosegu k é teacnjély ep 
paplan eladó. Ctíiiíág.utca 
45. szám. 378

Fali, szekrényed ingaóra 
eladó. Csillag.u. 98, 379

Yakaréktüzliely eladó. — 
Cáiilag-u. 555. 380

Eladd kétajtós jégszek­
rény. Arany János-utca 15., 
Wilheim. 390

Eladó modern konyha^,
szekrény,. Arany Jánős.utca 
22. «hója. 590

E£V jóállapotban jevő 
konyhaasztal eladó. (Jcihag- 
utca 62. 381

itatóvályu eladó. Csillag 
Utca 56. 585

A belső részeken 4 szobás, 
összkomfortos kenős házat 
megvételre keresek. Cini a 
kiadóban.

lelak eladó. Uj. BadiU
Zcigmond. Miskolc Tass m 
fö. ez. ' z'tl

EGYES

Aktatáskámat elvitte var 
laki a városi levéltárból 
csütörtökön. Kérem hogy 
nélkülözhetetlen irataimat
juttassa vissza, Harsány! 
Laüzióné. 44y

Kerékpár príma kü‘M, 
Isó gumi kapható. Hor. 

vath Ferenc, Domb 20, 419

Konyhaasztal és egy nagy 
tükör eladó. (Jeiilag.u. 92.

383
Két darab íüggönytarto 

eiadó. Csiliag-u. 97. 384

Eladd barna gyapjú lc-r- 
fiöltöny. llonvcd.u. 65. 385

Eladó jó bilgeri olcsón. 
Teieki.u. 31. 524

Épületgerenda 2.35—4 m 
bádog csatornacső, ágyak*, 
szabúasztal, tükör 120, szék 
rények eladó. Piac 69., 11. 
lépcső, 1. cm. 284

Sachs, Wanderer, Puch. 
NSU motorkerékpárok ei_ 
adók. Magosa Györgyitől* 9* 
Tel. 666. 59^

Mindenfele használt bú­
torok, ingóságuk, szouyegck 
vétele, eladása, cseréje Me­
zeinél Vörösmarty „u. 12.

179

VARRÓGÉP
Varrógép

Eladó férfi szabó varrógép 
lapabíró. Simonl'fy-u 29. 

Kígyós. ‘ 45U

Eladó centrál bobinos új 
ián varrógép. Széchcnyi-u. 

szám. 426

Gyalutorgács kapható —
Nyiiutca 16. "412

, F6rfi fehcrneműjavUátit 
jutányos arhan vállalok- 
Ldokonai-utca 54, 414

Zongora, pianínó megél,
zásból eladó. Hangolás, ja. 
vitás. Tauczer, Batthyány« 
utca 1., emelőtcn. 597

1, psal,0"utca elején üzleti 
_ költségmegtérítés, 

sti atado. Cím a kiadóban.
186

V^'olék vörösrezet, bár­
kát, olmot stb. fémeket leg 
magasabb napi arban 564

HcilOŰSI ck békebeli mmó. 
segben állandóan raktáron. 
V igh kárpitos Piac-u. 7.

26-0

Dai'abos ég oltott meek
ceuieut, csutkasazigeudő sáb­
rányiéin ez, nagy és kis cse 
tép. vaiamuil minden tajtá 
építkezési anyagok legol­
csóbban kapnátok Kata 
mc-szüz.et,. Szoboszlöi-út J.-Q 
Telefon 614., Csapó.u. 64."
'i el el üli: 622. 569

Sülyesztós férfi és 
-rrógóp eiadó. Cegléd 

ca 14.

INGATLAN

. Eládó ház kétrendbeli ía- 
káesad a Pétert ián Srdelí. 
lödni BetiUen-utca, 63. 4io

Darabos és oltott mcsl
cement, kis és nagyoserep 
legoiosoUtiau beszerezhető 
Uartha latelepén. Ispota.v 
u-b. Telefon 261. j.y

relelös szerkesztő es kiado.-
Iíado 1ST vain 
Szerkesztőség:

Debrecen, Vörös Hádserrg- 
u.tja 28. II.. e. Telelőn; 264 

Kiadóhi tatai;
Debrecen. Bajcsy-ite<_u. 16 

Telelőn; 206
Nyomatott a .inauadsag . 

nydntaa köriorgogepsti
rei&iös vezető Kovács MitJüv

Kereskedő híreit
Kereskedő nagygyűlés lasz junmé 

50-án fél 6 órakor a Társulat nagy­
termében. A gyűlés köretében fog ki­
osztásra kerülni a 25 éve önálló ke­
reskedők ée az 50 éve fennálló cégek 
díszoklevelei is. — A vásári bazárosok 
legkésőbb szombat délig a szakosztály­
nál adóhátralékaikat rendezzék. __
Kereskedelmi ügynökök, ingatlanköz­
vetítők szakosztálya 29-én, vasárnap 
délelőtt 10 órakor a Társulat helyisé­
gében ülést tart. Tárgy: közmunka éa 
fényképes igazolványügyek. Megjele­
nés köteleeő. — Vásári kiskereskedők 
,G‘‘ sorozat jegyeiket a megfelelő ösz- 

ezcggcl együtt szombat délig a szak­
osztálynál beváltás végett adják be.

Textil kiskereskedők adóközöseégi 
hátralékaikat 30-án, hétfőn délután 
3 óráig feltétlenül fizessék be Aliba- 
kartársnál.
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IV. ÉVII

K

fízépszi: 
fiákból 
fel ma aj 

’IMagyar > | 
óén őszinl 
Debrecenii 

örömma 
kráciánk I 
easágunk J 
'Az a- néJ 

. nemzet j 
élére vála 
íjai, nehézj 
szak. De j 
gyár nép 1 
tése a jól 
a hároméi 
nép azt I 
hogy mini 
emelkedési 
a népi di 
r Szereteti 
ikrácia jó í 
ijoa,, minisd 
inö,’ Ortutd 
lés a'K^sgi 
‘Dobi Istvj 

ecehben 
ségéböl ed 
'Hadd láss! 
a Kisgazda 
törzséhez 
ladószellefll 

. "eddig a 
■ »P#éifferek,| 

nokik, éj 
-’•fából, anii] 

a hirdet« 
hoz,( a Pi 
hoz.’. 1 

Hír. szerj 
ridov altáj 
lyet'tese, 
ges Elleni 
•magyar ni 
között. 1 
nagyhalaid 
jet vezetői 
széd népnj 
gazdaságill 
küldésével! 
lekedetévej 
kát, hanem 
nemzetközi 
eiájának ej 
gyár nép 
lens égünk

Ígerentúli 1 
Mély, bd 

á délutáni! 
I saság mej 
I Mrazovits 

cos jugoszj 
. tét. Debra 

kapcsolatoj 
gyűlöletet 
goszlávokkl 
Kollégiumit 

j köli Szriyrl 
tnénnyi ti 
diákot oki 
tei egyetén 

Á kisgad 
•földi njsád 

j Örülünk d 
'gáti sajté 
szemükkel \ 
tnénnyi i 
rágalmat 
demokrácú 
for, utcai \ 
tapasztalhd 
kaolíció n 
teljes szab 
Vonulását, 

Ä’ mai' u 
»yit ' kiválj 
lettél d m\ 
iitsék a n 
1ryék előbb 
emelkedésé.


